



## 鞍平回顧與展望 2020

陳偉雄長老  
2020年1月12日

「鼎為煉銀，爐為煉金，惟有耶和華熬煉人心。」(箴 17:3)

2019 年對鞍平或香港來說都不是平順的一年，踏入六月份，香港便爆發一場令人憂心的政治風暴，延續至今仍未止息！風暴牽引人心，影響無遠弗屆。場外故然烽煙四起，場內也不見得安靜！肢體在不同的社交群組中有不同的看見及表達，爭論自然變得無可避免！風暴操練著肢體們的性格，眼界，愛心與包容，也熬煉著人對神的信心，對教會帶領的順服及對肢體的態度。活脫脫就是信仰生命的實踐和反映，映照著各人對神、對人和對事的生命回應。

回到青年會書院已有一年多，2019 年雖然有六位肢體受浸，一位肢體轉會加入教會，但擘餅人數變動不大，以 2018 年 9 月回到青年會書院後作對比，平均都是約 80 人，且有輕微向下的趨勢。主日崇拜出席聚會人數則由起初平均約 170 人跌至 150 人。

聚會人數跌，奉獻自然也跌，今年奉獻不敷頗大，差不多達二十四萬！四位傳道同工率先回應他們的看見，主動提議由今年起自願減薪以作守望，與肢體們一同面對將來可能遇到更艱難的挑戰！

人數跌，事奉人手也減少。事奉是對信仰生命的回應，誰想到事奉不單單是實務上的忙碌，卻也是屬靈敬拜的一環！回到青年會書院，事務上的事奉確實繁重了，也影響肢體們對事奉的回應，以致簡單如司事的編排上也令教會常遇困難。祈願更多肢體們能起來去敬拜事奉我們的主！

去年特別感恩的是原先預算搬堂後，以往在教會直播港九培靈研經大會的安排會暫停。想不到竟蒙校方應允能在學校順利直播！整個直播程序及人手的安排雖比未搬堂前多了，但能夠藉此服事肢體及學校附近居民的屬靈需要卻全是主的恩典！

今年主日學的編排會有少許改變，連續一季不間斷的主日學與團契互相交替，是回應肢體們對團契及主日學在去年因互相間斷不連續的意見。而此安排也方便邀請外來講員到教會教授按肢體需要而預備的主日學課程。祈禱肢體們能積極參與，藉此堅固屬靈生命去面對時代的改變！



青年會書院學生的福音工作仍待開展，也已向校方發出邀請商討檢視學生福音工作的安排，現只待校長撥冗回覆及靜待主的親手帶領。

每季的主日學，持續貼身的門徒訓練，婚福對夫婦的牧養，加上闊別多年的三福傳道事工再次推動，除了教會要投入資源和心力預備及推行外，也需要肢體們的禱告記念及積極回應！大家又能否把握機會去接受教會所預備的屬靈裝備去面對前面接踵而來的挑戰？